
   

 

 

Referat	af	møde	i	DOF	Københavns	bestyrelse		
09-12-2024	kl.	17.00	i	Fuglenes	Hus,	Vesterbrogade	140.	

	

1. Valg	af	ordstyrer,	referent	og	lukkeansvarlig	

• Referent:	Ask	Emil	–	Ordstyrer:	David	–	Lukkeansvarlig:	Frands	

• Fremmødte:	David,	Ole,	Christian,	Tue,	Ingelise,	Frands,	Nicolai	og	Ask	Emil	

• Afbud:	Torben	og	Alice	

2. Kommentarer	og	opfølgning	til	sidste	møde	den	31-10-2024	

a. Referat	var	ikke	klart.	

b. Seniorudvalget	havde	ansøgt	om	et	forhøjet	tilskud,	som	er	blevet	behandlet.	

3. Økonomi	

a. Økonomien	i	lokalafdelingen	er	sund,	med	intet	at	bemærke.	

4. Nyt	fra	Naturpolitisk	Udvalg,	grønne	råd,	brugerråd	m.m.	

a. Nicolai	har	været	til	møde	i	grønt	råd,	med	bl.a.	opdatering	omkring	stormflodssikring	og	
kommuneplanen.	

b. Ingelise	har	været	til	møde	i	brugerråd,	som	arbejder	med	den	grønne	trepart.	

5. Nyt	fra	øvrige	DOF-udvalg,	grupper	m.m.	

a. Orientering	fra	repræsentantskabsmødet	og	formandsmødet	

i. Nyt	fra	formandsmødet	

1. Ørneklubben	vil	forsøge	at	arbejde	mere	sammen	med	bestyrelserne	i	
lokalafdelingerne.	Bestyrelsen	vil	arbejde	i	et	lille	udvalg	på	nogle	
skabeloner	for	ture,	der	kunne	være	interessante	for	Ørneklubbens	
målgruppe,	som	kan	afholdes	af	frivillige	i	lokalafdelingerne.	Udvalget	
består	af	Ole,	Christian,	Tue	og	Ingelise.	

ii. Nyt	fra	repræsentantskabsmødet	

1. Der	bliver	iværksat	diverse	sparetiltag	i	landsforeningen.	Blandt	andet	
bliver	tilskuddet	til	lokalforeningerne	kraftigt	reduceret	de	næste	3	år.	

	 	



   

 

 

	

iii. 3	områder	der	ville	være	gode	i	grøn	trepart	

1. Hensættes	til	næste	møde	

iv. Velkomstbreve	udsendelse	via	IT-system	

1. Det	er	bestyrelsen	interesseret	i	

v. Virksomhedsudvalget?	

1. Bestyrelsen	vil	gerne	have	et	samarbejde	med	det	nedsatte	
virksomhedsudvalg	

b. Brainstorm	vedr.	kommende	aktiviteter	

i. Fuglequiz	

ii. Cafémøde	med	billedfremvisning	v.	Ole	og	Tue	

iii. Mads	Bunchs	taler	om	fugle	og	litteratur	

iv. Brainstorm	fortsætter	i	aktivitetsudvalget	

c. Tirsdagsvagten	i	DOF	Travel	

i. Der	har	været	en	opfordring	til	at	få	flere	med	i	vagthjulet,	som	tages	til	
efterretning	

6. Webmasterorientering	

a. Intet	nyt	om	hjemmesiden	

b. 1.800	medlemmer	i	DOF	Københavns	Facebookside	

7. Igangværende	sager	og	aktiviteter	

a. Medlemstal	

i. 17.200	

b. Fildeling	via	DOF	share	og	upload	af	referat	på	hjemmesiden	

i. Vi	vil	arbejde	på	at	blive	hurtigere	og	mere	strukturerede	til	at	lægge	referater	af	
bestyrelsesmøder	op	

	 	



   

 

 

8. Nye	sager	og	aktiviteter	

a. Øksnehallen	18.	januar	–	materialer	til	dagen,	ideer?	

i. Udskrevet	version	af	”Grågæssene”	

ii. Strandflag	

iii. Flyers	

b. Fastlæggelse	af	datoer	for	kommende	møder	inkl.	Generalforsamling		

i. Generalforsamlingen	afholdes	12.	marts	kl.	19.00	i	Hyltebjerggårds	lokaler	

9. Arbejdsfordeling	for	bestyrelsen	

a. Intet	at	bemærke	

10. Henvendelser	til	og	fra	bestyrelsen	siden	sidst	

a. Vinterture	for	børn	-	Josefine	Buus	

i. Den	giver	bestyrelsen	gerne	til	Josefine,	når	vi	har	et	oplæg	til	en	tur.	

b. ”Bynær	træpleje”	om	redekasser	i	Herfølge,	sendt	til	NPU	og	Køge	

i. Køge	har	besvaret	henvendelsen	

	

11. Evt.	
Intet	herunder	

	

Oversigt	over	planlagte	møder	og	arrangementer	(2025):	
Bestyrelsesmøde	20.	januar	kl.	17.00,	Fuglenes	Hus	
DOF	Nordsjælland	holder	kursus	om	rovfuglereder	mm.	26.	januar	
Bestyrelsesmøde	20.	februar	kl.	17.00,	Fuglenes	Hus	
Ørnens	Dag	d.	23.	februar	
Bestyrelsesmøde	12.	marts	kl.	17.00,	Hyltebjerggård	
Generalforsamling	12.	marts	kl.	19.00,	Hyltebjerggård	


